O¢ua 2

Alvetar n  ouvdaptnon f(_r] =a-nuffx, pe a, F aképawouc Beukolc aplBuoic.
) Na Bpelte Tnv Ty ToU o , oV 1 LEYLOTN TLU TS ouvdptnanc eivat 2.
(Movdbec 6)
B) Av e =2, va SelfeTe OTL N kpdTEPN TIUA Tow F yux TNV onola Eival f(%} =2 elvou
f=8.
(Movabdeg 10)

y) Av @ =2 kat g =8, va Aoete tv eflowon f(x)=1 oto Sidotnpa [0,%}

({Movadbdeg 9)

’

Avon

a) MNa v guvdptnon f{x} =g -mufx pe @ Betkd aképalo péyuotn T eival to o, dpa
ax=2.

Evadhaktikd €youpe oOTL n péywotn npd tou pgufx elvan 1, dpa av a-npufx =2, mpémnel
=2

B) H cuvéptnon and o a) epwtnua eivar f(x)=2-nufix , dpa

T B B
— =2 = 2nu—=2 = —=1.
f[us] LalT3 e
Movoupe tnv eflowan

r};t%:l@qp%:r}p%Q%=2m+£, pe xeZ (n Aoon ﬂ—:=2mr+;r—§

TaUTIZETAL HE TNV TIpONyoUHEVN ).

Amlomownvtag To T EXOUNE %=2r+%, n pkpoTepn Betkr T tov 7 mou Inuaps Ba

eival Otav 0 &, we aképalog, yiver icog pe 0 (yua apvnrikég Tpég tou & T0 7 yivetau

apvnTikd). Onote %=2K+i Qﬁ—l o F=8.
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y) H efiowon f(x)=1 and ta nponyodpeva epwifipata slvat:

T KT T
1 . SI=2KZ-'T+E _¥=T+E
2.nquBx =1 < npuix=— < nuBx=nu— < P L HE K= E
2 T KT Sw
Sx=2xTr+T—— ———
6 4 48
Adol npénel x = [[},%} Awvoupe Tig mapakdtw 600 avioWwoEeLs:
KT T x 1 T K 1 1 1 K 1 1
N0 4 = =2 0= 24— 728 o0t —<— o ——<— = —
4 48 2 4 48 2 4 48 2 48 4 2 48
1 K 23 4 4-23 1 23
e A P Y
48 4 8 48 48 12 12

Adbold xKeZ, elvar k=0 1 x=1 6nhabn bGektég sivar oL ywwvieg x=%rﬂd f

13
x=Z 4 Z o2

4 48 48



T T K 5 T 5 1 5 & _1 5
os—+—=zZ 0| —+— 7 = ls"t—<s— = -——so -
8 2 4 48 2 4 48 2 48 4 2 48
5 x _19 4.5 4-19 5 19
B e L S oo —=xs—
48 4 48 8 48 12 12

Abov keZ, svar x=0 1 x=1 6nhabny Oexté¢ eivar oL ywvieg x:i—"grrad I

x Sx 1T«

4 48 48

Fl
EvaAAaKTIKG, Omwe otnv mponyoUuevn Alvan, Exoups pulx = % Enewdn 0=x=< %, Ba eivau

0=8x =47 . OLapBpol twv onoiwv to nuitovo eival loo pe % oto Sudotnua autd ival ou

%. :r—%, 2:r+%,3:r—%, OMwe MPOKUMTEL amd TNV Mapakdtw ypadlkr napdotacn g

CUVAPTNONG 7l .
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